



ERDÉLYI MAGYAR KÖZÉLETI NAPILAP

2020. JANUÁR 23., CSÜTÖRTÖK  
XXII. ÉVFOLYAM, 14. SZÁM  
12 OLDAL + 16 OLDAL MELLÉKLET  
SZABADELADÁSBAN: 3 LEJ,  
ELŐFIZETÉSSEL 35 LEJ/HÓNAP (1,7 LEJ/LAP)  
WWW.KRONIKAONLINE.RO  
TEL.: +40 264-705205, +40 264-705215

# Krónika

TÖBB HASZONNÖVÉNY TERMESZTÉSÉT ÖSZTÖNZIK A HATÓSÁGOK

## Bírálják a gazdák a kiszámíthatatlan támogatást



Nehéz munka. Nemcsak az állandóan ingadozó felvásárlási árákokoznak sok fejfájást, hanem az agrártámogatások körüli káosz is

A mezőgazdasági termelés elképzelhetetlen területalapú támogatások nélkül az Európai Unióban, így Romániában is. A bukaresti agrárminisztérium bizonyos növények és állatfajok megkülönböztetett támogatásával próbálja előnyös helyzetbe hozni a különböző ágazatokat. A Krónika által megszólaltatott agrárvállalkozók szerint azonban a romániai szakpolitika legnagyobb problémája a bizonytalanság és a kiszámíthatatlanság. Ráadásul, ha az uniós agrárbüdzsé lefaragásával tovább karcsúsítják a nyugat-európai öszszegektől így is messze elmaradó támogatásokat, akkor még több termőföld marad megdolgozatlan országszerte. » 8.

» A szántóföldi növénytermesztéssel foglalkozó gazdák vagy nagyobb agrárvállalkozók azért vannak szerencsésebb helyzetben, mert legalább a területalapú támogatást kifizeti idejében az APIA.

### » A NAP ÍRÁSAIBÓL

#### Függetlenként indulhat Soós

Az RMDSZ felső vezetése lapunknak megerősítette: annak érdekében, hogy befejeződjön Dorin Florea húszéves marosvásárhelyi uralma, beleegyezését adta, hogy a szövetség jelöltje, Soós Zoltán függetlenként induljon a polgármesteri székért. » 3.

#### Tízezer lejes bírság Dorin Floreának

Tízezer lejes bírságot rótt az Országos Diszkriminációellenes Tanács (CNCD) Dorin Florea marosvásárhelyi polgármesterre a nagy port kavart, a roma kisebbségre utaló kijelentéséért, miszerint állami jóváhagyásra lenne szükség ahhoz, hogy ki vállalhat gyereket. » 3.

#### Csínján az európai minimálbérrel

Egységesítené az Európai Bizottság a minimálbér kiszámításának mechanizmusát az Európai Unió tagállamaiban – az erről szóló kezdeményezés jelenleg közvitán van. A Krónikának nyilatkozó szakemberek szerint csínján kell bánni az európai minimálbérrel. » 6.

#### Csíki polgármester lenne Korodi Attila

Ráduly Róbert Kálmán után egy nappal Korodi Attila parlamenti képviselő is bejelentette, hogy indul az RMDSZ által szervezett március 7-ei előválasztáson, Csíkszereda polgármesteri tisztségéért. „Az új évtizedben új megoldásokat kell adni Csíkszereda régi problémáira” – mondta a politikus. » 4.

#### Tisztelt olvasóink!

Következő lapszámunk a január 24-ei munkaszüneti nap miatt január 27-én, hétfőn jelenik meg.



Választásitörvény-módosítás: most nem számítanak az európai elvek » 4.



Erdélyi Napló  
Székelyföldért  
megmozgatnák Európát » 2-3.



MA  
HETI  
TÉVÉMŰSOR